CITROEN C5 Il BERLINE 02.08-

Part Number: 083481
Type Number: 083481

www.bosal.com/catalog



E20*55R02/00*006116*00

M6 =10 M12 = 85
M8 = 25 M14 =135
M10 =55 M16 = 200

MAX*kg MAX* kg

R X o=

X0,0098 <‘|0_40

MAX}kg  MAX | kg

R + - o~

TH30

www.bosal.com/catalog




1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

www.bosal.com/catalog






www.bosal.com/catalog



Sruba M10x35-8.8; Bolt

Podkt. okr. D30x 210,5x 3, Plain Washer Sruba M12x45-8.8, Bolt
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
D F Podkt. okr. D36x 913x 3, Plain Washer
Nakretka M12 ; Nut A
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer O
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer Q\
\

Sruba M10x35-8.8; Bolt
Podkt. okr. D30x 210,6x 3,
Plain Washer

Nakretka M12 ; Nut I\ \\ ¥
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer A NN - |’
Podkt. okr. 13, Plain Washer \ > I
A . I Sruba M12x45-8.8 ; Bolt

Sruba M8x35 8.8 ; Bolt

Podkt. sprez.8,2; Spring Washer
Podkt. okr. 923x 28,5x 2, Plain
Washer

Sruba M12x70-8.8 ; Bolt

Sruba M8x35 8.8 ; Bolt
3 Podkt. sprez.8,2 ; Spring Washer
Sruba M12x45-8.8; Bolt Podkt. okr. 923x 98,5x 2 ; Plain Washer

Sruba M12x45-8.8,; Bolt
Podkt. sprez.12,2; Spring Washer
Podkt. okr. D36x D13x 3, Plain Washer

M12x70 2
M12x45 6
A X1 M10x35 2
M8x35 8

M12 6

023x28,5x2 8

W

@36x313x3 2

C x1 @30x210,5x3 2
Q

D X1
13 6
E X1 3 5
10,5 2
F X1 8,5 8
G X1

www.bosal.com/catalog



gousally  L8rELo

eyieyy  Amoboeey N

18yse) Uleld - Z X680 XEZd 1O PipOd
J8ysep bulas ! z'g za1ds ‘ppod

Jjog ' 8'8 GEXgN eqnig

log ' 8'8-0/XZLN eqnig

18Ysep Uleld ‘2 XG 9D XEZd O ppod )
Jayse buuds : z'z1 zaids ppod \

Jog 8¢ GEXoN eqnig

I Pid\

J[0g ' §'8-GHXZIIN BqnIS

IBYSEN UEld € X6 0L X0ED 4O PIpod
110G ©§'8-GEXOLI BqNIS

18ysep Uleld - £ XELD X960 4O PpOd
Jayse buuds ! z'z| zaids ppod

Jog ' 8'8-GrxzL N eqnig

18yseM Uleld - £ XELD X960 1O PiPOd
Jaysen buuds ! z'z| zaids ppod

Jjog ' 8'8-GrxZLN eqnig

H0g ' §'8-GHXZIIN eqnis

1) 18YSE UEId € X6 OLO X0ED 4O PIpod
)10 *§'8-GEXOLI BqNIS

18ysepM uield £ o ppod
Joysep buuds * z'z) zaids ppod
N ZIn exdneN

18YSe/ Uleld - £} YO PipOd
J8ysey buuds ! z'zy zaids ppod
NN ‘2L exéneN

www.bosal.com/catalog



8 www.bosal.com/catalog



www.bosal.com/catalog 9



10 www.bosal.com/catalog



~

€D De tussenruimte conform supplement VII, afbeelding 25 van de richtlijn ECE-R 55 moet in acht worden genomen.

o Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 25 der Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahrleisten.

@ The clearance specified in appendix VI, diagram 25 of guideline ECE-R 55 must be guaranteed.

@D La zone de dégagement doit étre garantie conformément a I'annexe VII, illustration 25 de la directive ECE-R 55.

@ Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VII, figura 25 de la directiva comunitaria ECE-R 55.

@ Frirummet skal overholdes iht. bilag VII, fig. 25 i direktiv ECE-R 55.

o Frirommet etter tillegg VII, figur 25 i direktiv ECE-R 55 skal overholdes.

@D Spelrummet enligt bilaga VI, figur 25 i riktlinje ECE-R 55 skall garanteras.

@ Vapaa tila on taattava direktiivin ECE-R 55 liitteen VII, kuvan 25 mukaisesti.

o Deve essere garantito lo spazio libero secondo l'allegato VII, figura 25 della direttiva ECE-R 55.

@ Volny prostor ve smyslu Prilohy VII, obr. 25 Smérnice ¢. ECE-R 55 musi byt zarucen.

@ Nalezy zagwarantowac¢ wolng wysoko$¢ okreslong na rysunku nr 25 dyrektywy ECE-R 55 zawartej w zatgczniku nr VII.
@D Az ECE-R 55 iranyelv VII. mellékletében, a 25. abran a vonégomb elhelyezése szamara eldirt szabad tér-adatokat biztositani kell.
G Heobxonnmo obecrneumnTs JaHHbIe CBOBOAHOMO NPOCTPAHCTBA, MPEANMCAHHBIE NS Pa3MeLLiEHNs! TATOBOTO

wapwka B npunoxenun VII. gpupektusbl ECE-R 55.
100 max.

Clearance space

Clearance space

Vertical plane at
limits of vehicle
overal dimensions

15° max.

30° max.

I

32 min

min. 55 mm

65°
45%may, £
2
max. 100 mm

L _
—F - 2

£ min. 65mm ., max. 250 mm

g |

=

45%min, >
30°max. |

€D bij toelaatbaar totaal gewicht van het voertuig
@D bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
@ at laden weight of the vehicle
@D pour poids total en charge autorisé du véhicule
@ con peso total autorizado del vehiculo

Vertical plane at D ved tilladt samlet vaegt for koretajet

o ; @D ved kjoretoyets tillatte totalvekt

limits of vehicle . o .
overal dimensions @ vid fordonets tillitna totalvikt
\ @ ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla

@D per un peso complessivo ammesso del veicolo

@D pri celkové pripustné hmotnosti vozidla
@ w przypadku najwigkszej dozwolonej masy catkowitej
Ground @D rakomannyal terhelt jarmisily esetén.
@D B cnyuae HarpyxeHHoro asTomobuns.

350 to 420 mm

. 777

www.bosal.com/catalog

11



LA GARANTIE

En cas d’utilisation de I'attelage, les instructions du constructeur du véhicule
concernant le poids tractable maximum autorisé ainsi que la charge verticale
maximum sur la boule doivent étre respectées. Ces instructions se trouvent
dans les documents de bord du véhicule et dans le certificat WVTA. Merci de
vous rapprocher du concessionnaire de la marque de votre véhicule afin de
connaitre son poids maximum tractable. Il est interdit de dépasser les charges
données dans les documents qui accompagnent 'attelage.

Avant de tracter, raccorder la connexion électrique, et la chaine de sécurité qui
permet |'arrét automatique de la remorqgue en cas de rupture de I'attelage.

Dans un cas extréme, la surcharge de I'attelage peut entrainer sa rupture et la
perte du véhicule tracté (remorque, caravane, porte vélo...). La conséquence
peut étre une blessure grave ou mortelle pour les occupants du véhicule
tracteur et/ou les piétons et usagés de la route.

Bosal décline toute responsabilité pour les défauts éventuels du produit causés
par une mauvaise utilisation (y compris la surcharge) occasionnée par
I"utilisateur.

Il est interdit d’utiliser des points de fixation autres que ceux mentionnés dans
la notice de pose de I'attelage.

Avant la commercialisation, tous nos attelages sont soumis a un test
dynamique de longévité (2 millions de cycles).

Bosal décline toute responsabilité en cas d’adjonction de stabilisateur ou
répartiteur de charge entre le véhicule tracteur et tracté.

La garantie ne s’applique qu’aux produits neufs, Bosal n’engagera pas sa
responsabilité sur un produit d’occasion.

RADARS DE RECUL

Il est possible que la rotule soit détectée, dans ce cas, il est nécessaire de la
déposer lorsqu’elle n’est pas utilisée.

Bosal recommande fortement le montage de |'attelage démontable sans outil
lorsque le véhicule est équipé de radars de recul.

12

www.bosal.com/catalog



